



ΕΥΚ: Η συνέργεια ENI και TOTAL ό,τι καλύτερο για το οικόπεδο «11»

Διαίτερα αισιόδοξος για τις προοπτικές της κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης (ΑΟΖ) μετά και την επιτυχή ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων για τον τρίτο γύρο αδειοδότησης, δήλωσε ο Εκτελεστικός Διευθυντής της Εταιρείας Υδρογονανθράκων (ΕΥΚ) Κύπρου Πάνος Κελάμης. Σε δηλώσεις του ανέφερε παράλληλα ότι η συνέργεια ENI και TOTAL είναι ό,τι καλύτερο θα μπορούσε να συμβεί για το οικόπεδο «11».

«Οι προοπτικές είναι πάρα πολύ καλές», σημείωσε ο κ. Κελάμης, απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις του ΚΥΠΕ για την επιτυχή ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων για την αδειοδότηση των τεμαχίων «6», «8» και «10» της κυπριακής ΑΟΖ την οποία ανακοίνωσε χθες ο Υπουργός Ενέργειας Γιώργος Λακκοτύπης. Πρόσθεσε ότι από τη γνώση που έχει γύρω από το θέμα είναι «υπερβολικά αισιόδοξος», ωστόσο σημείωσε ότι «πρέπει να έχουμε όλοι υπομονή».

Οι επιλεγείσες εταιρείες για το τεμάχιο «6» είναι η κοινοπραξία ENI/TOTAL, για το «8» η ENI και για το «10» η Exxon Mobil Qatar Petroleum. Στις 17 Μαρτίου το Υπουργικό αναμένεται να εγκρίνει τις συμφωνίες. Η Κυπριακή Δημοκρατία θα έχει άμεσα έσοδα από την υπογραφή των συμβολαίων ύψους 103,5 εκατομμυρίων ευρώ. «Είναι σημαντικό ότι τελείωσαν με επιτυχία οι διαπραγματεύσεις του τρίτου γύρου και όταν στην κυπριακή ΑΟΖ έχουμε εταιρείες του βελγικού της Exxon Mobil της Qatar Petroleum της ENI και την Total τα λόγια περισσεύουν», σημείωσε. Αναφορικά με την έγκρι-

ση από το Υπουργικό Συμβούλιο της αίτησης της εταιρείας Total για εκχώρηση 50% των δικαιωμάτων της για το τεμάχιο «11» στην ENI, ανέφερε ότι αυτή η εξέλιξη είναι ό,τι καλύτερο, λόγω της γνώσης της ENI πάνω στη γεωλογία και τη γεωφυσική που έχει σχετικά με κοιτάσματα τύπου «Zor».

«Πιστεύω ότι αυτή η γνώση θα βοηθήσει πάρα πολύ, όχι μόνο στη διερεύνηση και στην ανάπτυξη αλλά και στη γεώτρηση. Η γνώση αυτή της ENI σε συνδυασμό με την τεχνολογία της TOTAL είναι ό,τι καλύτερο θα μπορούσε να συμβεί στο οικόπεδο «11», σημείωσε.

Ανέφερε ακόμα ότι η περίπτωση συνέργειας στο οικόπεδο «11» είναι επ' ωφελεία και της ENI και της TOTAL αλλά κυρίως, επ' ωφελεία της Κυπριακής Δημοκρατίας. Εξάλλου, ερωτηθείς σχετικά εξέφρασε αισιοδοξία ότι όποια εμπόδια τυχόν παρουσιαστούν αναφορικά με τις γεωτρήσεις θα ξεπεραστούν.

«Ο ενεργειακός τομέας στην Κύπρο είναι ένας καινούριος τομέας, στους έξι μήνες που βρίσκομαι εδώ έχει δει καλή θέληση απ' όλες τις πλευρές να συμβάλουν ώστε να προχωρήσουμε με επιτυχία», είπε ο Εκτελεστικός Διευθυντής της ΕΥΚ.

Η εταιρεία Total αποφάσισε να επανεξετάσει το δυναμικό του τεμαχίου «11» μετά την ανακάλυψη του μεγάλου κοιτάσματος «Zor» στην αιγυπτιακή ΑΟΖ το 2015 και το οποίο απέχει μόλις 6 χιλιόμετρα από τεμάχιο «11».

Η εταιρεία Total ανακοίνωσε την πρόθεσή της να προχωρήσει σε γεώτρηση στο τεμάχιο «11» εντός του 2017 και συγκεκριμένα τον Ιούνιο.

57χρονος ανασύρθηκε νεκρός από το αυτοκίνητό του

Σύμφωνα με την Αστυνομία, στις δύο το μεσημέρι της Τετάρτης ο 57χρονος ενώ οδηγούσε το βαν αυτοκίνητο του στο δρόμο Δρομολαξιάς προς τη βιοτεχνική περιοχή Δρομολαξιάς κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του με αποτέλεσμα να πέσει σε παρακείμενο χωράφι. Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Κιτίου

μετέβησαν στην σκηνή όπου και κατάφεραν να ανασύρουν τον άνδρα ο οποίος με ασθενοφόρο διακομίστηκε στο Τμήμα Ατυχημάτων και Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας. Η Αστυνομία στο παρόν στάδιο δεν εξετάζει θανατηφόρο δυστύχημα, αφού διερευνάται το ενδεχόμενο ο οδηγός να υπέστη ανακοπή καρδιάς.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ

Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 1^η Απριλίου 1955

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε τα 62 χρόνια από την έναρξη του εθνικό-απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού λαού ενάντια του Αγγλικού ζυγού

ΕΟΚΑ 1955-59

Κυριακή 2 Απριλίου 2017, 3:00μ.μ.
Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1^{ος} όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΛΕΣΧΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΥΛΛΕΥ

Πέμπτη 23 Μαρτίου, 7μμ

«Μια Οικογενειακή Υπόθεση» (2014) 160'
(Σκ. Αγγελική Αριστομενοπούλου)

«Μια ζωντανή ματιά στην γνωστή μουσική οικογένεια των Ευλούρηδων από την Κρήτη. Η ταινία καταγράφει την μετάδοση της μουσικής κληρονομιάς από γενιά σε γενιά, φτάνοντας στα παιδιά του Γιώργου Ευλούρη και της Αυστραλής γυναίκας του. Από τα όρη της Κρήτης μέχρι τις ερήμους της Αυστραλίας, η ταινία ξετυλίγει το πορτρέτο μιας ξεχωριστής οικογένειας που διαθέτει την δύναμη να θυσιάζει – και να κερδίζει – τα πάντα μέσα από την μουσική.»

Βραβείο Ντοκιμαντέρ της Ελληνικής Ακαδημίας Κινηματογράφου, 2015

**‘Όλες οι προβολές γίνονται στο οίκημα της
Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore**